



Komuniké
Komise rozhodčích
5/2023-24 ze dne 13.Května 2024

Účast: Josef Bábíček - předseda, Aleš Skřítecký,
Martin Štípčák, Filipenský Zdeněk

Omluveni: –

Místo: OFS Hodonín

Host:

KR bere na vědomí - **Zpráva VV OFS Hodonín č.8** ze dne 9. 4. 2024 Ve zprávě informace k chodu OFS Hodonín. Informace k strukturám OFS Hodonín.

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č.28** ze dne 9.4. 2024 Ve zprávě informace OFS Hodonín, Nedostatky v ZoU. Poplatky a pokuty

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č. 29** ze dne 17.4. 2024 Ve zprávě informace OFS Hodonín k soutěžím. Nedostatky v ZoU. Poplatky a pokuty.

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č. 30** ze dne 24.4. 2024 Ve zprávě informace OFS Hodonín k soutěžím, Nedostatky v ZoU. Poplatky a pokuty.

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č. 31** ze dne 30.4. 2024 Ve zprávě informace OFS Hodonín k soutěžím. Nedostatky v ZoU. Poplatky a pokuty.

KR bere na vědomí - **Zpráva OFS Hodonín č. 32** ze dne 7.5. 2024 Ve zprávě informace OFS Hodonín k soutěžím. Nedostatky v ZoU. Poplatky a pokuty

Průběh jednání KR:

KR se zabývala delegací R na utkání hrané 19.5.2024, kdy z mnoha důvodů bylo velké množství neobsazených utkání z důvodu nízké kapacity R.

KR se zabývala delegací R na utkání Dambořice vs Bukovany. KR rozhodla, že na utkání deleguje R ve spolupráci s JmKFS.

KR se zabývala delegací R na finále poháru. KR rozhodla, že jako R- Vrbovský Luděk , Ar1- Jahoda Zdeněk , Ar2 - Kukula Ladislav.

KR rozhodla o zařazení na NL Jaro 2024 nové R: František Marada a Tománek Jan.



KR se na svém zasedání zabývala nedostatky v ZoU:

- KR všechny nedostatky bude i nadále vyhodnocovat a evidovat, a to dle nastavených pravidel a v souladu s platným ustanovením RMS. V případě překročení minimální stanovené částky pro udělení pořádkových pokut bude příslušný R vždy informován.
- Nedostatky v ZoU jsou v úředních zprávách OFS - Sdělení od STK

**KR na semináři upozornila na časté chyby, které se v ZoU nejčastěji vyskytují.
KR nabádá R k větší kontrole ZoU.**

KR se na svém jednání zabývala kontrolou cestovních nákladů R. KR připomíná, že stále platí povinnost popisovat cestu na utkání na zadní stranu ZoU. R mají využít nejkratší možnou trasu k utkání.(mapy.cz) V případě účtování většího počtu ujetých Km je potřeba důvody zapsat do ZoU.

KR konstatuje, že od poslední kontroly proběhla náprava a všechny cestovní náklady jsou v pořádku. Vyslovuje spokojenost s dodržováním pokynů k cestovním nákladům R.

Ostatní:

**KR upozorňuje všechny R - Případné omluvy lze uplatňovat pouze cestou vydaných formulářů k uplatnění omluv/indispozic (viz. odkaz níže), a to nejpozději 10 dní předem.
[Omluvy/Indispozice R/DFA](#)**

Omluva, která nebude zaznamenána přes formulář bude považována za:
Závažné nedostatky: pokuta 200 Kč
Omluva přes telefon nebo email bude brána jako porušení postupu omluvy.

Sdělení a žádosti na VV OFS, sekretáře OFS a ostatní odborné komise:

- KR žádá sekretáře OFS o uveřejnění Komuniké KR 5/2023-24 na stránkách Fotbal.cz a stránkách OFS Hodonín

Příští jednání KR – 24.6.2024 - OFS Hodonín

V Hodoníně dne 13.Května 2024

Zapsal:
Martin Štipčák

Kontrolu provedl:
Aleš Skřítecký